

## Creștere de 28% a volumelor de bere pentru URSUS Breweries

**București, 15 mai 2008.** URSUS Breweries, subsidiară a SABMiller plc, anunță o creștere organică de 28% a volumelor de bere și o creștere de 35% a cifrei de afaceri, înregistrate în anul financiar încheiat la 31 martie 2008. Creșterea veniturilor, ca urmare a unei evoluții economice pozitive și vremea favorabilă au dus la mărirea cererii pe piața berii din România. Pe fondul unei creșteri puternice a pieței, fiecare brand din portofoliul URSUS Breweries a înregistrat creșteri mult peste nivelul pieței, ceea ce le-a îmbunătățit semnificativ cota de piață. Recentele investiții în capacitatea de producție s-au dovedit de asemenea foarte importante pentru capacitatea de a satisface creșterea rapidă a cererii pentru mărcile URSUS Breweries.

“România a înregistrat anul trecut cea mai rapidă rată de creștere din Europa pentru SABMiller, ceea ce ne-a adus nu numai o creștere a volumelor, ci și o creștere a cotei de piață până la nivelul estimat de 25,4%. Aceste rezultate se datorează în principal performanței portofoliului nostru, cu două branduri foarte puternice, Timișoreana – lider de piață și URSUS Premium – lider pe segmentul premium. Vom continua să creștem încrederea în brandurile noastre și să ne dezvoltăm portofoliul pentru a ne consolida poziția pe piață”, a declarat **Stephan Maria Weber, Președinte și CEO URSUS Breweries.**

În anul financiar trecut (aprilie 2007 – martie 2008), Timișoreana a înregistrat o creștere de 43%, dobândind o pondere tot mai mare pe canalul off-premise datorită noului ambalaj PET și și-a întărit poziția de lider pe piața berii, cu o cotă estimată de 14%. Marca URSUS Premium și-a consolidat poziția de lider pe segmentul premium, cu o creștere de 8%, și și-a extins totodată prezența în punctele de desfacere on-premise de tip premium.

“În ultimii ani am înregistrat creșteri peste nivelul pieței și avem încă potențial de creștere a capacității de producție. De aceea, pentru a satisface în totalitate cererea pieței și pentru a preveni constrângerile de capacitate, vom continua și anul acesta investițiile în fabricile de la Buzău și Timișoara pentru a crește capacitatea totală de producție până la nivelul de 6,8 milioane hectolitri”, a completat **Stephan Maria Weber, Președinte și CEO URSUS Breweries.**

URSUS Breweries, subsidiară a SABMiller plc, este unul dintre cei mai mari producători de bere din România, cu o cotă de piață estimată de 25,4%. Compania are sediul central în București și deține 4 fabrici de bere în Cluj-Napoca, Timișoara, Buzău și Brașov, având peste 1.500 de angajați. Mărcile URSUS Breweries sunt: Peroni Nastro Azzurro, URSUS, Redd's, Timișoreana, Stejar, Ciucaș, și Pilsner Urquell.

- continuă pe pagina următoare -

Calea Știrbei Vodă 26-28, Union Business Center,  
etaj 7-8, sector 1, București, România  
tel. +40 21-314.03.21, fax +40 21-315.98.04  
Nr. ord. reg. com./an: J40/20456/06.12.2005  
Cod Unic de Înregistrare: 199095

SABMiller plc este una dintre cele mai mari companii de bere din lume, cu participații în societăți producătoare de bere sau acorduri de distribuție în peste 60 de țări de pe 6 continente. Mărcile Grupului includ beri premium internaționale, cum ar fi Miller Genuine Draft, Peroni Nastro Azzurro și Pilsner Urquell, precum și o gamă excepțională de mărci locale cu poziții de lider. În afara SUA, SABMiller plc este, de asemenea, una dintre cele mai mari companii din lume de îmbuteliere a produselor Coca-Cola.

În exercițiul financiar încheiat la 31 martie 2008, Grupul a raportat un profit ajustat înainte de impozitare de 3.639 milioane USD și venituri de 21.410 milioane USD. SABMiller plc este cotate la bursele de valori din Londra și Johannesburg.

**Rezultatele financiare ale grupului SABMiller pentru anul financiar încheiat la 31 martie 2008 sunt disponibile pe website-ul companiei: [www.sabmiller.com](http://www.sabmiller.com)**

Sfârșitul comunicatului de presă

Pentru informații suplimentare:  
PRAIS Corporate Communications  
Tel: 021-317.53.39, 317.53.40  
Fax: 021-316.81.90  
E-mail: [prais@prais.ro](mailto:prais@prais.ro)